
© 2023 Midwestern Land & Auction 01/24/2023 11:22 AM

Lot 
Number Title Thumbnail Lot Title & Description

1400

TERMS & CONDITIONS OF 
OLSON GUN AUCTION #8 
** DO NOT BID ON THIS 
LOT - INFORMATION ONLY 
**

LARRY M. OLSON ESTATE GUN AUCTION #8 - ONLINE ONLY AUCTION

PLEASE READ THE TERMS CAREFULLY in the images provided in this lot of the Larry 
M. Olson Estate Gun Auction #8, AS THE TERMS ARE A LEGALLY BINDING CONTRACT 
BETWEEN ALL BIDDERS AND BUYERS WITH MIDWESTERN LAND & AUCTION, INC. 
and the subsidiary American Arms,LLC., FOR The LARRY OLSON ESTATE GUN 
AUCTION #8 and the LARRY M. OLSON ESTATE. 

1401

REMINGTON MODEL 700 
BOLT ACTION BDL 
VARMINT .220 SWIFT 
RIFLE

24" BBL 
FIRST PRODUCTION 5* ORDER NO. 5844
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. C6733378

1402 REMINGTON MODEL 700 
BOLT ACTION S.S. RIFLE

22" FLUTED BBL 
NO SIGHTS - BOX MAG 
SWIVEL STUDS
WITH BLACK GLOSS 4X12X44 VARI-XII LEUPOLD SCOPE 
WITH FINE TARGET DOT 
LIKE NEW - NO BOX 
S.N. S6500207

1403

HENRY REPEATING ARMS 
COM. BIG BOX STEEL 
CARBIN 327 MAG LEVER 
ACTION RIFLE

MODEL H012MR327
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. BBS006887MR327
 

1404a SAVAGE MODEL 220A 2 3
/4" 12-GAUGE SHOTGUN

HANDLING MARKS
FAIR CONDITION
S.N. N/A

1404b SAVAGE MODEL 220A 3" .
410-GAUGE SHOTGUN

HANDLING MARKS
FAIR CONDITION
S.N. N/A

1405 CZ 453 AMERICAN .22 LR 
BOLT ACTION RIFLE

22" BBL NO SIGHTS
GLOSS WALNUT STOCK WITH MAG
SWIVEL STUDS
2 VERY MINUTE HANDLING MARKS
WITH BLACK MATTE 4X DUPLEX RETICLE NIKON PROSTAFF SCOPE
NEAR PERFECT - NO BOX
S.N. A155030

1406 RUGER NO. 1 FALLING 
BLOCK .218 BEE RIFLE

26" MEDIUM BLUED BBL - NO SIGHTS
WITH BLACK GLOSS 4X12 DUPLEX SCOPE
EXCELLENT CONDITION
WITH VINTAGE HEAVY WALNUT CASE 
S.N. 133-01885

1407
SAKO FORESTER 7MM-08 
HUNTER BOLT ACTION 
RIFLE

23" BBL WITH SAKO SCOPE MOUNT
WITH OIL STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 364866

1408
SAVAGE MODEL 219 
BREAK-OPEN SINGLE SHOT 
SHOTGUN 3 BARREL SET

BARREL 1: Savage Model 219 26" 30-30 BBL WITH SIGHTS 
BARREL 2: Savage 28" MODEL 220 20-GAUGE 2 3/4" BBL WITH BEAD FRONT
BARREL 3: Savage Model 219 26" 25-20 BBL WITH SIGHTS
HANDLING MARKS - BUTT HAS NO PAD NOR PLATE
LIGHT STOCK CRACK APPROXIMATELY 1.5" ON BUTT BY RECEIVER
WITH VINTAGE BOYT TAKE-DOWN CASE
S.N. N/A

1409
REMINGTON MODEL 
SEVEN CUSTOM 7MM-08 
BOLT ACTION RIFLE

MANNLICHER STOCK AND SIGHTS WITH HOOD
WITH ORIGINAL GUN GUARD CASE - NIB
ORDER NO. 24761
S.N. 7755102

1410 WEATHERBY MARK XXII .
22 LR SEMI-AUTO RIFLE

24" BBL WITH SIGHTS AND SWIVELS
TUBULAR MAG
NO BOX - LIKE NEW
S.N. T01868

1411

ITHACA MODEL 37 
FEATHERLIGHT 12 GAUGE 
2 3/4" PUMP AMERICAN 
BICENTENNIAL SHOTGUN

28" VENT RIB BBL WITH IVORY BEAD FRONT
HIGHLY ENGRAVED RECEIVER AND VERY NICE WOOD
BRASS FIGURE GRIP CAP
WITH ORIGINAL VELVET LINED CASE AND MANUAL - NIB
S.N. USA1439
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1412

KIMBER OF OREGON 
(COLTON) 6MM PPC 
SINGLE SHOT ULTRA 
VARMINTER BOLT ACTION 
RIFLE

24" MEDIUM HEAVY STAINLESS STEEL BBL 
WITH NO SIGHTS - BROWN LAMINATE STOCK
ITEM NO. M84057 - 6 OF 9 - NIB
S.N. 6PPC402

1413 RUGER MODEL 1116 10/20 
.22 LR SEMI-AUTO RIFLE

18" HEAVY STAINLESS STEEL BBL WITH MAG
WITH NO SIGHTS AND GRAY LAMINATE STOCK 
CATALOG NO. K10/22RB  - NIB
S.N. 237-68835
 

1414
CZ 455 AMERICAN .17 
HMR SINGLE SHOT BOLT 
ACTION RIFLE

20.5" STAINLESS STEEL SPORTER BBL - NO SIGHTS
BLACK SYNTHETIC STOCK WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. C312196
 

1415

BROWNING BELGIUM SA 
22 C. MILLENNIUM 
EDITION .22 LR SEMI-AUTO 
RIFLE

HEAVILY ENGRAVED RECEIVER BY R CAPECE - SEE IMAGES
NOTE: BUTT SHOULD BE TIGHTENED TO RECEIVER BUT THIS IS NOT A FAULT
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 146 MIL 012

1416

WINCHESTER REPEATING 
ARMS CO. MODEL 67 .22 S 
L LR SINGLE SHOT BOLT 
ACTION RIFLE

ALL ORIGINAL PAPERWORK AND BOX - NIB
S.N. 6780

1417
REMINGTON MODEL 547 
CUSTOM SHOP CLASSIC .
22 LR BOLT ACTION RIFLE

22" BBL WITH NO SIGHTS
EBONY FORE-END
ORDER NO. 87970
WITH ORIGINAL CUSTOM SHOP SOFT AND HARD CASES
S.N. 54702044

1418

KIMBER OF OREGON 
(COLTON) ULTRA 
VARMINTER .223 SINGLE 
SHOT BOLT ACTION RIFLE

24" STAINLESS STEEL BBL WITH NO SIGHTS
BROWN LAMINATE STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. UV2727 11/9

1419
CZ 453 AMERICAN .17 
HMR BOLT ACTION SINGLE 
SET TRIGGER RIFLE

21.5" SPORTER BLUE BBL 
NO SIGHTS - DOVETAIL RECEIVER
WITH MAG - NIB
S.N. A510869
 

1420 RUGER MODEL 77 .22 
WMRF BOLT ACTION RIFLE

18" BBL and HOODED FRONT
MANNLICHER WALNUT STOCK
WITH MAG - NIB
S.N. 703-72833

1421
WINCHESTER MODEL 67 
BOYS RIFLE .22 S L LR BOLT 
ACTION SINGLE SHOT RIFLE

20" BBL WITH SIGHTS
ORIGINAL BOX 
S.N. 6738

1422
REMINGTON MODEL 597 
LR YELLOW JACKET SEMI-
AUTO RIFLE

20" HEAVY BBL 
10 SHOT MAG
LAMINATE STOCK - NIB
ORDER NO. 80850
S.N. C2790205

1423

KRICO JAGD & 
SPORTWAFFEN MOD 700 
LUXUS S .17 REM 
CENTERFIRE BOLT ACTION 
RIFLE

24" BLUED BBL
HOODED FRONT SIGHT
BARREL BAND WITH SWIVEL 
BUTT SWIVEL 
SINGLE SET TRIGGER - NICE!
S.N. 617927

1424

ANSCHUTZ MODELL 
MATCH 54 .22 LR SINGLE 
SHOT BOLT ACTION 
TARGET RIFLE

26" HEAVY BLUED BBL 
WITH 3 SIGHT BLOCKS
DOVETAIL RECEIVER 
CLASSIC HEAVY TARGET WALNUT STOCK
ADJUSTABLE ALUMINUM FORE-END RAIL
NEW, UNFIRED-NOT ORIGINAL BOX
S.N. 70541
 

1425
SAKO MODEL P94S RH .22 
LR BOLT ACTION VAR M NS 
RIFLE

21.5" HEAVY BLUED BBL
DOVETAIL RECEIVER
MONTE CARLO STOCK
SWIVELS AND MAG - NIB
S.N. 901359
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1426

KIMBER (CLACKAMAS) 
MODEL 84 VARMINTER .
222 RIM BOLT ACTION 
SINGLE SHOT RIFLE

24" SPORTER STAINLESS STEEL BBL 
BROWN LAMINATE STOCK 
ADDED PICATINNY RAIL 
SWIVEL STUDS 
S.N. 2276HB

1427 REMINGTON MODEL 40X .
22 LR SINGLE SHOT RIFLE

28" HEAVY BBL 
FRONT SCOPE BLOCK 
WITH J UNERTL OPTICS COMPANY SCOPE - END CAPS 10X
FINE CROSSHAIR SCOPE WITH VINTAGE SPRING MOUNTS 
REAR SWIVEL 
FRONT 2.5" ADJUSTABLE RAIL
VERY NICE CONDITION - WITH CONTICO HARD CASE
S.N. 13240

1428

SAVAGE ARMS MODEL 10 
300 SAVAGE 50TH 
ANNIVERSARY 1958-2008 
BOLT ACTION RIFLE

HEAVY GOLD APPOINTMENTS
GOLD ACCU-TRIGGER
HINGED FLOOR PLATE 
VERY HIGH GRADE WOOD - BEAUTIFUL 
NEW IN BOX - WITH ORIGINAL HARD CASE
S.N. GA0629

1429
BROWNING (JAPAN) BLR .
22 S L LR LEVER ACTION 
RIFLE

19.5" BBL WITH SIGHTS
BLUED ENGRAVED RECEIVER 
GOLD TRIGGER 
DOVETAIL RECEIVER 
WITH BROWNING CANVAS / LEATHER CASE WITH GREEN VELVET INTERIOR
EXTREMELY SMALL HANDLING MARK ON BUTT 
S.N. 70B20367

1430

REMINGTON CUSTOM 
SHOP MODEL 7 257 
ROBERTS BOLT ACTION 
RIFLE

19" BBL WITH SIGHTS AND FRONT HOOD
HINGED FLOOR PLATE
GLOSS BROWN MANNLICHER STOCK
WITH REMINGTON HARD CASE - NIB
S.N. 7831761

1431

BEEMAN / KRICO (WEST 
GERMAN) MODEL 3405-ST 
.22 LR BOLT ACTION 
SINGLE SHOT RIFLE

20" MEDIUM HEAVY BLUED BBL
DOVETAIL RECEIVER WITH MAG
BEAUTIFUL STIPPLED TARGET STOCK 
WITH ALL PAPERWORK - NIB
S.N. 427308
 

1432 WINCHESTER MODEL 52B .
22 LR BOLT ACTION RIFLE

24" BBL 
SWIVELS 
WITH MAG AND SCOPE BASES 
WITH ORIGINAL PAPERWORK - NIB 
S.N. BS0521

1433
BROWNING T-BOLT TGT
/VRMT STNLS .17 HMR 
RIFLE

22" BBL 
GRAY LAMINATE STOCK.
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 05775MP253

1434
REMINGTON MODEL 700 
MOUNTAIN RIFLE 7X57 
CAL BOLT ACTION RIFLE

22" BBL 
WALNUT STOCK - SWIVELS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. C6552880

1435
SAKO TIKKA T3 RH FOREST .
222 REM BOLT ACTION 
RIFLE

21.5" BBL - NO SIGHTS
1" RING MOUNTS - DOVETAIL RECEIVER
SLING SWIVELS
WITH ORIGINAL PAPERWORK - NIB
S.N. K10745

1436
RUGER MODEL NINETY-SIX 
.17 HMR LEVER ACTION 
RIFLE

18" BBL WITH SIGHTS
WITH ORIGINAL PAPERWORK - NIB
S.N. 620-58930

1437
CANADIAN CENTENTIAL 
SERIAL NUMBER SET 251 
(2 GUN LOT)

RUGER 10/22 CARBINE .22 LR SEMI-AUTO RIFLE
S.N. C251

REMINGTON WOODMASTER MODEL 742 .308 WIN SEMI-AUTO RIFLE
S.N. C 0251
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1438
WINCHESTER PRE-64 
MODEL 70 
FEATHERWEIGHT RIFLE

22" BBL WITH ORIGINAL SIGHTS AND FRONT HOOD
NICE CUSTOM REPLACEMENT STOCK 
ROSEWOOD FORE-END TIP 
SLING SWIVELS
GRIFFIN AND HOWE QUICK DETACH SIDE MOUNT 
1" RINGS WITH KOLLMORGAN OPTIC CO. 4X STANDARD CROSSHAIR SCOPE
ALL LIKE NEW - NO ORIGINAL BOX
S.N. 410237

1439

REMINGTON MODEL 600 
308 WIN HIGH POWER 
CARBINE BOLT ACTION 
RIFLE

18" VENT RIB BBL
STOCK NO. 5722
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 81469

1440
WINCHESTER MODEL H.G. 
30-06 (JAPAN) LEVER 
ACTION RIFLE

24" BBL WITH ADJUSTABLE REAR IRON SIGHTS
WITH ORIGINAL PAPERWORK - NIB
S.N. NFH0355

1441
KIMBER MODEL 84 PRO 
VARMINT .204 RUGER 
BOLT ACTION RIFLE

22" STAINLESS STEEL FLUTED BBL
NO SIGHTS - SWIVEL STUDS
HINGED FLOOR PLATE 
GRAY LAMINATE STOCK
S.N. KM29598

1442

MARLIN MODEL 1894S-41 
41 REM MAG LEVER 
ACTION RIFLE - 
EXTREMELY RARE

20" BBL WITH FRONT SIGHTS AND HOOD
EXCEPTIONAL WOOD
10-SHOT TUBULAR MAG
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 13059883

1443
REMINGTON MODEL 
SEVEN .223 REM BOLT 
ACTION RIFLE

20" STAINLESS STEEL BBL 
BLACK SYNTHETIC STOCK 
HANDLING MARK ON BBL - SEE IMAGES
WITH ORIGINAL BOX AND VHS TAPE - NIB
S.N. S7612199

1444 BROWNING BELGIUM .22 
LR BOLT ACTION RIFLE

24" BBL 
ADJUSTABLE REAR SIGHT
DOVETAIL RECEIVER WITH MAG 
NOT THE ORIGINAL BOX 
S.N. 23784 X6
 

1445
PARKER REPRODUCTION 
DHE 206 STE 20 GAUGE 
SXS SHOTGUN

20/26" I/M S-S-E
ENGLISH STOCK
IMP. CYL. & MOD. CHOKES
PERFECT CONDITION - NEW IN BOX 
ASSEMBLED FOR IMAGES ONLY - VERY NICE!
S.N. DHE20-03733

1446
BROWNING JMB 150TH 
ANNIVERSARY .22 LR SEMI-
AUTO RIFLE

19.25" BBL
GOLD INLAYED RECEIVER
WITH ORIGINAL PAPERWORK - NIB 
S.N. 02393 MV 212

1447
BROWNING SA HG 100TH 
ANNIVERSARY S .22 LR 
SEMI-AUTO RIFLE

19 3/8" BBL 
WITH ORIGINAL PAPERWORK AND BOX - NIB
S.N. 100A140057

1448 SAKO FINNFIRE II .17 HMR 
BOLT ACTION RIFLE

22" BBL WITH SAKO SCOPE MOUNT RAIL
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. H53997

1449
ITHACA MODEL 49 SADDLE 
GUN .22 CAL S LR LEVER 
ACTION RIFLE

17" BBL WITH ORIGINAL SIGHTS
GOLD TRIGGER AND HAMMER
HIGHLY FIGURED WALNUT STOCK
NON-ORIGINAL BOX
S.N. 490422248

1450
ANSCHUTZ MODELL1416 
HB WALNUT CLASSIC .22 
LR BOLT ACTION RIFLE

23" BBL
DOVETAIL RECEIVER WITH MAG
NICELY FIGURED WALNUT STOCK
WITH ORIGINAL DVD AND BOX
S.N. 3135505DE

1451
KRICO (WEST GERMAN) 
MODEL 300 .22 HORNET 
RIFLE

STUTZEN STOCK
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 457268
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1452
KIMBER CUSTOM SHOP 
MODEL 22 SVT .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

18" HEAVY FLUTED STAINLESS STEEL BBL
SWIVEL STUD WITH MAG
GRAY LAMINATE STOCK
WITH ORIGINAL PAPERWORK - NIB
S.N. KA06970

1453

WINCHESTER MODEL 49 
CARBINE LEGENDARY 
FRONTIERSMAN 38-55 
WINCHESTER LEVER 
ACTION RIFLE

24" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. ONE G9479LF 075445

1454
MARLIN 39M ARTICLE II 
CAL .22 LEVER ACTION 
RIFLE

20" OCTAGON BBL
SELECT AMERICAN WALNUT STOCK
TUBULAR MAG 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 39A2M 2012 A 

1455

REMINGTON MODEL 1100 
TOURNAMENT SKEET 28 
GAUGE AUTOLOADING 
SHOTGUN

25" BBL 
SKEET CHOKE VENT RIB
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. P255829J

1456
REMINGTON MODEL 700 
LIGHT VARMINT .17 REM 
BOLT ACTION RIFLE

22" FLUTED STAINLESS BBL 
BLACK SYNTHETIC STOCK 
DAMAGED RECOIL PAD - SEE IMAGES FOR HANDLING MARKS
WITH ORIGINAL BOX 
S.N. S6513081

1457 CZ MODEL ZKM 452 FS 22 
WMR RIFLE

20" BBL WITH FRONT HOOD
SWIVELS AND MANNLICHER STOCK
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. A020697

1458 BROWNING A-BOLT .22 
BOLT ACTION RIFLE

22" BBL 
WITH MAG 
ROSEWOOD FORE-END 
WITH ORIGINAL BOX 
HANDLING MARKS ON LACQUER ON LEFT SIDE BY RECEIVER 
S.N. 03660 NZ 136

1459
ITHACA MODEL 100 20 
GAUGE 3" CHAMBER 
SHOTGUN

CUSTOM CRAFTED FOR ITHACA BY SKB
BREAK ACTION - SIDE BY SIDE
1 - MODIFIED CHOKE AND 1-IMPROVED CHOKE (SEE IMAGES)
ENGRAVED RECEIVER - FRONT BEAD SIGHT
S.N. S6113778

1460
REMINGTON MODEL 600 
MONTANA TERRITORIAL 
CENTENNIAL RIFLE

19" VENT RIB BBL
MEDALLION IN STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. MC 0381

1461 MAGNUM RESEARCH 
MODEL MLR-1722 RIFLE

18" STAINLESS STEEL HEAVY BBL 
CAMO WOOD STOCK 
WITH DOSKO SPORT HARD CASE - NIB
S.N. 073093

1462
COOPER ARMS MODEL 57 .
17 HMR BOLT ACTION 
RIFLE

22" BLUED SPORTER BBL
WALNUT STOCK WITH MAG
WITH LEUPOLD BASES 
SWIVEL STUDS
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 3014

1463
STEYR MANNLICHER 
MODEL SM KK ZEPHYR II .
17 HMR RIFLE

20" BLACK MATTE BBL
GOLD TRIGGER - SWIVEL STUDS
SCHNABEL FOREARM
NEW IN BOX
S.N. EWT3152949

1464 RUGER MODEL 21303 204 
RUGER RIFLE

26" SATIN BLUED HEAVY BBL  
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB 
S.N. 134-47719

1465 SAKO FINNFIRE II .22 LR 
BOLT ACTION RIFLE

22" BLUED BBL 
NEW IN BOX 
S.N. H59941

1466

WINCHESTER CENTENNIAL 
'66 LEVER ACTION 30-30 
WINCHESTER REPEATING 
RIFLE

26" OCTAGONAL BBL 
BRASS FORE-END AND RECEIVER 
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK 
S.N. 31413
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1467 MARLIN MODEL 39 AWL .
22 CAL LEVER ACTION RIFLE

TUBULAR MAGAZINE
CHECKERED WALNUT STOCK 
HAMMER BLOCK SAFETY 
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. WL00384

1468 KRICO (WEST GERMANY) 
MODEL 300 .22 MAG RIFLE

STUTZEN STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N .524673

1469

WINCHESTER MODEL 9422 
XTR MAGNUM CLASSIC .22 
WIN MAG LEVER ACTION 
RIFLE

22.5" BBL 
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB 
S.N. 567755

1470
REMINGTON NYLON 66 BD 
'BLACK DIAMOND' .22 CAL 
SEMI-AUTO RIFLE

TUBULAR MAG
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. A2294572

1471 WEATHERBY MARK XXII .
22 SEMI-AUTO RIFLE

WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. N57196

1472
CZ MODEL 527 CAL .221 
FIREBALL AMERICAN BOLT 
ACTION RIFLE

WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. B4878

1473
THOMPSON CENTER ARMS 
.22 LR CLASSIC SEMI-AUTO 
RIFLE

BLUED BBL - WALNUT STOCK
NO MAG
WITH ORIGINAL BOX 
S.N. 11046

1474
A. UBERTI MODEL 2201 
SILVERBOY .22 MAG LEVER 
ACTION RIFLE

19" BBL 
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. E06013

1475

KIMBER (CLACKAMAS) 
GOVERNMENT STAR 
GRADE 9/9 .22 LR BOLT 
ACTION SINGLE SHOT RIFLE

25" HEAVY BBL - FRONT POST WITH HOOD
WITH ADJUSTABLE KIMBER REAR TARGET SIGHT 
ADJUSTABLE FORE-END SWIVEL
EXTREMELY RARE - ORIGINAL BOX 
S.N. GMO17189

1476 RUGER MODEL M77-22S .
22 BOLT ACTION RIFLE

24" BBL WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 700 40043

1477

ANSCHUTZ (WEST 
GERMAN) EXEMPLAR 
HORNET .22 HORNET REAR 
GRIP PISTOL

10" BLUED BBL
STIPPLED GRIP AND FORE-END
DOVETAIL RECEIVER WITH 2 MAGS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 1349095P

1478

ANSCHUTZ (WEST 
GERMAN) MODEL 525/61 .
22 LR SEMI-AUTO 
TAKEDOWN RIFLE

23" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
WITH 2 MAGS
WITH THE ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 146867

1479
BROWNING MODEL SA 22 
MAPLE S .22 SHORT SEMI-
AUTO RIFLE

22" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 01142ZX212

1480
SAKO FINNFIRE II RH 
HUNTER PRO .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

22" BBL WITH SAKO SCOPE MOUNTS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. H59907

1481

WINCHESTER MODEL 1885 
HUNTER LOW WALL .17 
MACH2 SINGLE SHOT 
RIFLE

24" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 00399 MV 85A

1482
REMINGTON MODEL 700 
TI LIGHTWEIGHT 260 REM 
BOLT ACTION RIFLE

22" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. TT001200

1483 RUGER MODEL 77/17 HMR 
BOLT ACTION RIFLE

22" BLUED SPORTER BBL
WITH MAG AND RINGS
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 703-31436

1484

ANSCHUTZ (WEST 
GERMANY) MODEL 1532D .
222 REM BOLT ACTION 
RIFLE

WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 1265205
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1485

REMINGTON MODEL 700 
TI LIGHTWEIGHT 7 MM 
REM SA ULTRA MAG 
ACTION RIFLE

24" BBL
DAMAGED PAD BUT NIB
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK 
S.N. TT007284

1486
WINCHESTER MODEL 1885 
LW RF S 17 WSM SINGLE 
SHOT RIFLE

24" OCTAGONAL BBL 
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 00243ZX85D 

1487 SAKO MODEL 78 .22 LR 
BOLT ACTION RIFLE

22.5" BBL
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. 711082

1488
RUGER NUMBER-ONE 
SINGLE SHOT .22 HORNET 
RIFLE

22" BBL
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 132-80146

1489

WINCHESTER (OLIVER F 
WINCHESTER) MODEL 94 
LEVER ACTION 38-55 WIN 
RIFLE

24" OCTAGONAL BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. G 94800FW

1490
WINCHESTER LTD-SERIES 
MODEL 1892 (1 OF 500) 32-
20 LEVER ACTION RIFLE

20" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 00190 MX 92D

1491
RUGER AMERICAN 
RIMFIRE 22 WMRF BOLT 
ACTION RIFLE

GREEN COMPOSITE STOCK
WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 832-9852

1492
MAGNUM RESEARCH 
MODEL MLR-1722 17 
MACH II SEMI-AUTO RIFLE

CARBON FIBER BBL 
WITH LEUPOLD BLACK MATTE 2-7X
WITH MAG GREEN CAMO LAMINATE STOCK
WITH ORIGINAL DOSKO SPORT BLACK HARD CASE - NIB
S.N. 060384

1493

ANSCHUTZ (WEST 
GERMANY) MODEL 1502D 
HB NUSS CLASSIC .17 HM 2 
BOLT ACTION RIFLE

SINGLE SET TRIGGER
HEAVY BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 3047602

1494 RUGER STANDARD .22 LR 
AUTOMATIC PISTOL

4' BLUED BBL WITH MAG
WITH PAPERWORK AND BOX 
S.N. 51921

1495
RUGER MODEL BISLEY 44 
SPECIAL - NEW MODEL 
BLACKHAWK REVOLVER

4.5" BBL - REDDISH BROWN LAMINATE GRIPS
ADJUSTABLE REAR SIGHTS 
UNFIRED? 
S.N. 520-22899
 

1496
RUGER MODEL 327 FED 
MAG SINGLE-SEVEN 
REVOLVER

7.5" STAINLESS BBL 
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 816-02889

1497
RUGER NEW MODEL 
SHOPKEEPER BEARCAT 22 
LR REVOLVER

3" BBL SATIN STAINLESS
ENGRAVED CYLINDER - BIRDSHEAD GRIP 
S.N. 95-09722

1498
RUGER STANDARD MODEL 
22 CAL LR AUTOMATIC 
PISTOL

4" BBL  - FIXED REAR SIGHTS
4 MAGS AND WALNUT / BLACK SYNTHETIC GRIPS
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK
S.N. 46772

1499
RUGER NEW MODEL 
SINGLE-SIX 06514 .32 H&R 
MAG REVOLVER

4.5" BBL WITH FIXED FRONT AND GROOVED ACTION REAR SIGHTS 
BLACK BIRDSHEAD GRIP
CASE COLORED ACTION
S.N. 650-42449
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1500 RUGER SINGLE-SIX .22 CAL 
REVOLVER

5.5" BBL 
EXCEPTIONAL CONDITION
S.N. 454127

1501 RUGER MODEL GP100 44 
S&W SPL REVOLVER

3" BBL SATIN STAINLESS 
SYNTHETIC RUBBER GRIP
ADJUSTABLE WHITEOUT REAR AND FIBER OPTIC ILLUMINATED FRONT SIGHTS
WITH ORIGINAL BOX and PAPERWORK - NIB
S.N. 178-33849

1502 RUGER SP101 .22 LR CAL 
REVOLVER

4" BBL
BLACK SYNTHETIC GRIPS
S.N. 93-35304

1503 RUGER MARK II TARGET .
22 CAL LR PISTOL

4" HEAVY BBL 
WITH ADJUSTABLE REAR SIGHTS 
BROWN LAMINATE GRIP 
APPEARS UNFIRED AND WITH PAPERWORK - NIB
S.N. 221-74131

1504
RUGER NEW MODEL 
SINGLE-SIX 06514 .32 H&R 
MAG REVOLVER

4.5" BBL - NICKEL FINISH
WHITE SYNTHETIC GRIPS 
EXCELLENT CONDITION 
S.N. 650-36271

1505
RUGER NEW MODEL 
SINGLE-SIX .22 CAL 
REVOLVER

4" STAINLESS BBL AND AN EXTRA 22 MAG CYLINDER
BLACK BIRDSHEAD GRIP
WITH PAPERWORK AND ORIGINAL BOX -
S.N. 268-59942

1506 RUGER MARK II TARGET .
22 CAL LR PISTOL

5" BBL
ADJUSTABLE REAR SIGHT
STAINLESS AND SYNTHETIC GRIPS
S.N. 220-03259

1507 RUGER MARK III .22 CAL LR 
PISTOL

5" HEAVY BBL 
STAINLESS AND SYNTHETIC GRIPS
WITH MAG AND SCOPE MOUNTING SET
S.N. 273-25597

1508
RUGER BEARCAT 
SHOPKEEPER .22 LR 
REVOLVER

3" BBL WITH FIXED SIGHTS
ENGRAVED CYLINDER
S.N. 95-04649

1509
BROWNING BELGIUM 
GRADE 11 .22 LR SEMI-
AUTO TAKE-DOWN RIFLE

19" BBL WITH ENGRAVED RECEIVER
GOLD TRIGGER
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. 71157766

1510
BROWNING BELGIUM 
GRADE 11 .22 LR SEMI-
AUTO TAKE-DOWN RIFLE

19" BBL WITH ENGRAVED RECEIVER
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 35050T47

1511 SAKO FINNBEAR .375 H&H 
MAG BOLT ACTION RIFLE

23.6" BBL BLACK SYNTHETIC STOCK
HINGED FLOOR PLATE
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 601564

1512
COOPER ARMS MODEL 
57M .22 LR BOLT ACTION 
RIFLE

LEUPOLD SCOPE BASES
STEEL GRIP CAP
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 9834

1513 MARLIN 39M .22 S L LR 
LEVER ACTION RIFLE

20" BBL WITH ORIGINAL SIGHTS AND HOOD
GOLD TRIGGER AND SWIVELS
WITH MARLIN BOX 
S.N. 19250282
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1514
REMINGTON MODEL 700 
VARMINT .223 REM BOLT 
ACTION RIFLE

26" BBL 
LAMINATED STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. E6323347

1515
WEATHERBY MARK V 
MODEL 22-250 REM BOLT 
ACTION PISTOL

15" BBL STAINLESS FLUTED
GRAY LAMINATE STOCK WITH SWIVELS
WITH ORIGINAL BOX - NIB - RARE!
S.N. AB006488

1516
COOPER ARMS MODEL 
57M DLC #1 .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

Dan Cooper Engraved DLC #1 - HIGH GLOSS BLUED BBL
SKELETON BUTT AND GRIP 
SLING SWIVELS 
EBONY FORE-END WITH MAG
HIGH GRADE WALNUT STOCK 
WITH BASES
GOLD INLAYED FRONT OF RECEIVER AND BARREL 
ENGRAVED RECEIVER AND TRIGGER GUARD
GOLD RING ON BOLT 
WITH MANUAL - NEW IN BOX 
POSSIBLY THE RAREST GUN IN THE OLSON COLLECTION
 

1517
CZ MODEL ZKM 452-2E 
AMERICAN FS CAL .17 
HMR RIFLE

20" BBL WITH HOODED FRONT AND REAR SIGHTS 
BAVARIAN STUTZEN STOCK  - WITH 3 MAGS
RUST SPOT BY FRONT OF REAR SIGHT - SEE IMAGES FOR DETAILS
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK 
S.N. 875380
 

1518 BROWNING BUCK MARK .
22 CAL SEMI-AUTO RIFLE

18" BBL - GOLD TRIGGER
CAMO COMPOSITE STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 213MX01062

1519

WEATHERBY MARK V 
(JAPAN) VARMINTMASTER 
.22 - 250 BOLT ACTION 
RIFLE

24" BLUE BBL WITH NO SIGHTS 
ROSEWOOD FORE-END WITH MONTE CARLO 
NON-ORIGINAL BOX  - LIKE NEW CONDITION
S.N. 800584

1520

STEYR-MANNLICHER 
ZEPHYR II LWT MODEL SM 
KK .22 MAG BOLT ACTION 
RIFLE

20" BBL WITH NO SIGHTS
GOLD TRIGGER AND SWIVELS
WITH MATTE BLACK 2X7 DUPLEX RETICLE LEUPOLD SCOPE
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 3154472

1521

REMINGTON MODEL 600 
6.5 REM MAG HIGH 
POWER CARBINE BOLT 
ACTION RIFLE

19" VENT RIB BBL 
BROWN LAMINATE STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
STOCK NO. 9850
S.N. 94685

1522
RIZZINI BR110 O/U 20 
GAUGE MULTI-CHOKE (5) 
2 3/4+3" SHOTGUN

28" MULTI-CHOKE BL 
GRADE 4-5 WOOD
WITH RIZZINI HARD CASE - NIB
S.N. 108677

1523 SAUER 100 CLASSIC 6.5 
PRC RIFLE

620 MM BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. C023096

1524
STEYR-MANNLICHER 
ZEPHYR II .22 LR STUTZEN 
BOLT ACTION RIFLE

DAMAGED SIGHT - See IMAGES
MANNOX FINISH -  WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX 
S.N. 3195733

1525 RUGER NO. 1 6.5 CM 
SINGLE SHOT RIFLE

28" BLUE BBL WITH NO SIGHTS 
NICE WALNUT STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 134-45962

1526
ANSCHUTZ MODEL 1522D .
22 MAG BOLT ACTION 
RIFLE

24" BBL WITH HOOD
SLIGHT SCRATCH ON KNOB OF BOLT - SEE IMAGES
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 1235018

1527
WEATHERBY MARK XXII 
DELUXE .17 HMR BOLT 
ACTION RIFLE

24" BLUE BBL WITH SIGHTS 
WITH MAG - NICE WOOD
WITH BOX - NIB
S.N. A5000027
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1528 H&R MODEL 700 .22 MAG 
SEMI-AUTO RIFLE

22" BBL WITH SIGHTS AND MAG
SEE IMAGES FOR SLIGHT DAMAGE TO TRIGGER GUARD
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 88420986

1529
BROWNING BELGIUM T-
BOLT .22 BOLT ACTION 
RIFLE

21" BBL - WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX 
S.N. 68457

1530
MAGNUM RESEARCH 
MODEL MLR 22H .22 SEMI-
AUTO RIFLE

17" BBL WITH GRAY FINISH 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 099447

1531
MARLIN MODEL GOLDEN 
39M .22 LEVER ACTION 
RIFLE

20" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
AMERICAN SELECT WALNUT STOCK
RECEIVER RAIL, MAN-SHIELD AND TUBULAR MAG
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 22251239

1532

REMINGTON MODEL 700 
CDL STAINLESS LTD. 
EDITION .17 REM FIREBALL 
RIFLE

24" FLUTED BBL AND R3 RECOIL PAD
ORDER NO. 84010 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. S6624451

1533
RUGER MODEL 10/22 
CARBINE SINGLE SHOT 
BOLT ACTION RIFLE

18" STAINLESS STEEL BBL WITH SIGHTS
GREEN LAMINATE STOCK WITH SLING AND SWIVELS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 234-65034

1534 KIMBER MODEL 82 .22 CAL 
BOLT ACTION RIFLE

24" BLUED BBL WITH NO SIGHTS 
WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 103H

1535 KIMBER MODEL 82 .22 CAL 
BOLT ACTION RIFLE

22" BLUED BBL WITH NO SIGHTS
WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. H103

1536
REMINGTON MODEL 547 T 
HB .22 LR BOLT ACTION 
RIFLE

18.25" HEAVY STAINLESS STEEL BBL WITH NO SIGHTS
GREAT WOOD - VERY NICE
WITH REMINGTON CUSTOM SHOP SOFT AND HARD CASES - NIB
S.N. 54701674
 

1537

WINCHESTER MODEL 94 
WRANGLER .32 WIN 
SPECIAL LARGE LOOP 
LEVER ACTION RIFLE

16" BBL AND SADDLE RING
HIGHLY ENGRAVED RECEIVER WITH SCROLL AND RODEO EVENT IMAGES
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 5292091

1538
REMINGTON MODEL 700 
BDL .270 WIN BOLT 
ACTION RIFLE

22" BBL WITH SIGHTS AND NO HOOD
CLEAN NICE USED RIFLE - HANDLING MARKS
NON-ORIGINAL BOX 
S.N. 6291579

1539 SAKO FINNSCOUT P72 .22 
LR CAL BOLT ACTION RIFLE

22" BLUE BBL WITH SIGHTS AND HOOD
WITH MAG AND ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 706572

1540
REMINGTON MODEL 700 
CLASSIC .17 REM BOLT 
ACTION RIFLE

24" BLUED BBL WITH NO SIGHTS
6 - SHOT AND WITH ORIGINAL BOX - NIB
ORDER NO. 25871
S.N. E6513379

1541
MAUSER MODELL 201 SM .
22 MAG BOLT ACTION 
RIFLE

22" BBL WITH SIGHTS 
DOVETAIL RECEIVER AND BAVARIAN STYLE STOCK WITH SWIVELS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 114833
 

1542
MARLIN MODEL GOLDEN 
39A .22 CAL LEVER ACTION 
RIFLE

24" BBL WITH HOOD 
SOME HANDLING MARKS AND ORIGINAL BOX 
S.N. R18450

1543
WINCHESTER MODEL 37 
STEELBILT .410 SINGLE 
SHOT SHOTGUN

LIGHT HANDLING MARKS
NON-ORIGINAL BOX 
S.N. N/A

1544 REMINGTON MODEL 40-
XR KS .22 LR TARGET RIFLE

22" HEAVY BLUED BBL
WITH FRONT SIGHT BLOCK AND KEVLAR STOCK 
ALUMINUM RAIL WITH HAND STOP SWIVEL 
ORDER NO. 2569 - NIB
S.N. 063549R
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1545
RUGER MODEL 10/22 
CARBINE .22 LR SEMI-
AUTO RIFLE

18" STAINLESS STEEL BBL WITH SIGHTS
GREEN LAMINATE STUTZEN STOCK 
SLING & SWIVELS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 239-54990

1546 WINCHESTER MODEL 75 .
22 LR BOLT ACTION RIFLE

24" BBL WITH HOOD AND SIGHTS
DOVETAIL RECEIVER WITH MAG
NICE RIFLE - LIGHT HANDLING MARKS
S.N. 79725

1547

KRICO JAGD & 
SPORTWAFFEN MODEL 
400E GERMAN .22 
HORNET BOLT ACTION 
RIFLE

24" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
DOUBLE SET TRIGGER
DRILLED AND TAPPED DOVETAIL RECEIVER
VERY LIGHT HANDLING MARKS - IN ORIGINAL BOX
S.N. 457488

1548
REMINGTON 541-S 
CUSTOM SPORTER .22 
BOLT ACTION RIFLE

24" SPORTER BBL WITH NO SIGHTS
DRILLED AND TAPPED DOVETAIL ENGRAVED RECEIVER 
WITH MAG - LIKE NEW - NO BOX
S.N. 1175273

1549
BROWNING (JAPAN) 
GRADE III TAKE DOWN .22 
CAL SEMI-AUTO RIFLE

19.25" BBL WITH SIGHTS
HEAVILY ENGRAVED SILVER HUNTING SCENE RECEIVER 
OUTSTANDING WOOD - NIB
S.N. 01127PM346

1550

BROWNING (JAPAN) 
MODEL 12 GRADE I 20 
GAUGE 2 3/4" PUMP 
SHOTGUN

26" MOD BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 07931 PN832

1551
ANSCHUTZ MODEL 
ACHIEVER .22 CAL BOLT 
ACTION RIFLE

19" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
STIPPLED GRIP WALNUT STOCK WITH VENTED FORE-END
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 1401557

1552

ANSCHUTZ (WEST 
GERMANY) MODELL 1418 
D .22 CAL BOLT ACTION 
RIFLE

19.5" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
WITH MAG, SWIVELS AND STUTZEN STOCK 
S.N. 1307555

1553
KIMBER MODEL 84M 
PROVARMINT .223 BOLT 
ACTION RIFLE

24.5" MEDIUM HEAVY STAINLESS STEEL BBL
WITH NO SIGHTS - GRAY LAMINATE STOCK
ACTION HINGED FLOOR-PLATE AND KIMBER BASE SET
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. KM16499

 

1554
RUGER NO. 3 CARBINE .
223 REM FALLING BLOCK 
RIFLE

22" BBL WITH SIGHTS 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 132-43281

1555
REMINGTON MODEL 
SEVEN SYNTHETIC .243 
WIN BOLT ACTION RIFLE

20" BBL BLACK SYNTHETIC STOCK
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. 7843856

1556 CLERKE 25-06 SINGLE 
SHOT FALLING BLOCK RIFLE

26" MEDIUM SPORTER BLUE BBL 
CASE COLORED LEVER AND RECEIVER
VERY UNUSUAL
SCHNABEL FORE-END
RECEIVER TAPPED - NIB
S.N. 2226

1557 RUGER NO. 1-B 300 WIN 
MAG RIFLE

24" MEDIUM SPORTER BLUED BBL
SWIVEL STUDS - GOOD WOOD
LIKE NEW - UNFIRED? - EXCELLENT CONDITION
NON-ORIGINAL BOX
S.N. 130-01944

1558

WINCHESTER MODEL 
9422M .22 WIN MAG 
RIMFIRE LEVER ACTION 
RIFLE

19.5" BBL WITH ORIGINAL SIGHTS AND HOOD
LIKE NEW - NON-ORIGINAL BOX
S.N. F124914

1559
REMINGTON MODEL 541-T 
.22 CAL BOLT ACTION 
RIFLE

24" HEAVY BBL 
WITH ORIGINAL BOX AND PAPERWORK - NIB
S.N. A1098538
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1560
REMINGTON MODEL 541-T 
.22 CAL BOLT ACTION 
RIFLE

24"  BBL WITH NO SIGHTS
WITH MAG
ORIGINAL BOX  - NIB
S.N. A1095484

1561
MARLIN MODEL 1894CL 25
/20 WIN LEVER ACTION 
RIFLE

21.5" BBL WITH REAR AND BEAD FRONT SIGHTS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 10070780

1562

ANSCHUTZ (ULM 
GERMANY) MODELL 1517 
D HB CLASSIC .17 HMR 
BOLT ACTION RIFLE

23" SPORTER BBL WITHOUT SIGHTS
BEAVERTAIL FORE-END 
WITH ORIGINAL BOX 
S.N. 3079243

1563 KRICO 22 MAG STUZEN 
STOCK BOLT ACTION RIFLE

20" BBL WITH HOODED FRONT
BAVARIAN STOCK 
DOUBLE SET TRIGGER AND WITH MAG
S.N. 524498

1564
KIMBER BLUE MOUNTAIN 
CLASSIC .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

19.5" LIGHT WEIGHT BBL WITH NO SIGHT
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 53359

1565

KIMBER (CLACKAMAS) 
MODEL 82 CUSTOM 
MATCH .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

22" BBL NO SIGHTS
STEEL GRIP
SWIVEL STUDS - AWESOME WOOD
WITH ORIGINAL BOX - 2 OF 500
S.N. 2 OF 500

1566

KIMBER (CLACKAMAS) 
MODEL 82 CUSTOM 
MATCH .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

22" BBL NO SIGHTS
STEEL GRIP
SWIVEL STUDS - AWESOME WOOD
WITH RINGS 
WITH ORIGINAL BOX - 3 OF 500
S.N. 3 OF 500

1567 REMINGTON MODEL 504 .
22 LR BOLT ACTION RIFLE

20" BBL WITH 6 SHOT CLIP 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 50402626

1568 RUGER NO. 3 .22 HORNET 
FALLING BLOCK RIFLE

22" BBL - ORIGINAL SIGHTS
WITH SCOPE BASES 
NON-ORIGINAL BOX - LIGHT HANDLING MARKS
S.N. 130-53651

1569
BROWNING (JAPAN) T-
BOLT SPORTER NS .22 
MAG BOLT ACTION RIFLE

22" BBL NO SIGHTS
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 04264MP253

1570 SAKO P94S .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

23" BBL WITH NO SIGHTS
WITH MAG AND NON-ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 8997111

1571
WINCHESTER MODEL 52B 
(JAPAN) .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

24" BBL
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. 10 NP801554

1572
CZ MODEL 452-2E ULTRA 
LUX CAL .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

28" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. B286650

1573

REMINGTON MODEL SP-10 
MAG REM CHOKE 10 
GAUGE AUTOLOADING 
SHOTGUN

26" BBL WITH CHOKE TUBES AND SLING
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. LE892672

1574
RUGER MODEL 10/22 
CARBINE .22 LR SEMI-
AUTO RIFLE

19" BBL WITH WEAVER K4 SCOPE
HANDLING MARKS - NON-ORIGINAL BOX
S.N. 114-55749

1575
BROWNING MODEL 65 .
218 BEE GRADE 1 LEVER 
ACTION RIFLE

24" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 00676 PN 167

1576 WINCHESTER MODEL 490 .
22 LR SEMI-AUTO RIFLE

22" BBL WITH SIGHTS AND HOOD
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. J022912

1577
REMINGTON MODEL 700 
CLASSIC 7MM-08 REM 
BOLT ACTION RIFLE

24" BBL MEDIUM WEIGHT NO SIGHTS
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. E6726189
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1578

WINCHESTER MODEL 94 
WRANGLER 32 WIN 
SPECIAL LEVER ACTION 
RIFLE

16" BBL 
WITH LARGE LOOP - ENGRAVED RECEIVER 
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. 5084177

1579 RUGER NO. 03 SINGLE 
SHOT CARBINE 30/40 RIFLE

22" WITH ORIGINAL SIGHTS BBL
WITH NON-ORIGINAL BOX
S.N. 130-58458

1580
REMINGTON MODEL 673 
GUIDE 6.5 REM MAG BOLT 
ACTION RIFLE

22" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. 7796933

1581
RUGER MODEL 10/22 
CARBINE .22 LR SEMI-
AUTO RIFLE

18.5" BBL WITH SIGHTS
WITH MAG
WITH ORIGINAL BOX 
S.N. 58630

1582
REMINGTON MODEL 600 
350 REM MAG BOLT 
ACTION HP RIFLE

18.5" VENT RIB BBL
BROWN LAMINATE STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB 
S.N. 63477

1583

WINCHESTER MODEL 9422 
XTR MAGNUM CLASSIC .22 
WIN MAG LEVER ACTION 
RIFLE

22.5" BBL 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. F574960

1584
MARLIN 39M OCTAGON .
22 S L LR LEVER ACTION 
RIFLE

20" TAPERED OCTAGON BBL 
AMERICAN WALNUT STOCK WITH HAMMER EXTENSION
WITH ORIGINAL BOX
S.N. 27124986

1585
KIMBER 22 CUSTOM 
CLASSIC .22 LR BOLT 
ACTION RIFLE

WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. KA09073

1586 COLT LIGHT .300 WIN MAG 
BOLT ACTION RIFLE

24" LIGHT SPORTER BBL WITH NO SIGHTS
BLACK SYNTHETIC STOCK 
WITH ORIGINAL BOX - NIB
S.N. LR004226


